「出会いの場」づくり事業企画
１　目的

・市内の結婚適齢期の男女で、結婚の意志はあるが結婚できないでいる人達に、「出会いの場･機会」を提供して、結婚を促し、市内定住を促進する。
２　仕組み

・広場が事務局となって、「出会い」の機会としてのイベントを企画、実施する。
・市内企業などを協力団体として登録し、その従業員等に対して、「出会いのイベント」の周知や参加推薦をお願いする。
・併せて、「出会いのイベント」への継続参加を希望する対象者や、その家族を登録して、情報提供を行う。

・成婚の促進やトラブル防止のため、いつでも気軽に相談できる「相談員」を設ける。
３　「出会いのイベント」の企画

・休日の1日を使って、小旅行しながら、一緒に遊び、食事し、カップル誕生を演出する。

・「旅行先と遊び」のいくつかのタイプを用意し、参加希望者が選択できるようにする。
・予算12,000円／人程度（交通、食事、会場設営等含む）×30人（＝36万円）を想定
　A案：　都内周遊（都心､六本木､お台場or浅草） + ｱﾌﾀﾇｰﾝ･ｸﾙｰｽﾞor遊覧船
　B案：　遊園地（富士急ﾊｲﾗﾝﾄﾞorｻﾏｰﾗﾝﾄﾞ） ＋ パーティ（ﾊｲﾗﾝﾄﾞﾎﾃﾙ等）

　C案：　市内周辺見学(企業･施設見学)　＋　パーティ（近隣ホテル･結婚式場）
４　業務委託

・本事業の実施に当たっては、団塊世代広場が日野市からの補助金を受けて、事業運営に当たり、旅行やパーティー等の業務実施は、一括してイベント企画事業者等に委託する。

・イベント参加者の募集～参加までは、広場が責任を負って実施する。

・イベント一切は、予定参加人数×1人当たり単価で積算される予算を受けて、イベント企画事業者が実施する。

・広場は、イベントに対して、「相談員」2名余りを同行させる。
